

Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2012. október 4-én 16:15 órai kezdettel megtartott rendkívüli nyílt ülésének

Tárgysorozata:

Jegyzőkönyve:

Határozatai: 213-214

T á r g y s o r o z a t a

1.) Tsp. Előterjesztés a közszolgáltatási keretszerződés megkötésére vonatkozó javaslat tárgyalására

Előterjesztő: dr. Páczai Antal alpolgármester

2.) Tsp. Előterjesztés a járási hivatalokat létesítő megállapodás megtárgyalására

Előterjesztő: dr. Páczai Antal alpolgármester

Monorierdő, 2012. október 08.

Juhász Sándor
polgármester

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2012. október 4-én 16:15 órai kezdettel az Önkormányzati Hivatal dísztermében megtartott rendkívüli nyílt üléséről.

Jelen vannak: dr. Pácsi Antal alpolgármester, Borbás Elvira, Dzsupsin Imréné, dr. Pácziné Félix Anna, Sente Béla képviselő

Hiányzó: Juhász Sándor polgármester, Szalai Gábor képviselő

Tanácskozási joggal megjelent: Vargáné Vass Éva jegyző

dr. Pácsi Antal: köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, 5 képviselő jelen van. Jegyzőkönyvvezetőnek javasolja Vargáné Vass Évát, hitelesítőnek Borbás Elvira és Dzsupsin Imréné képviselőket. Ismerteti a napirendi pontokat.

A Képviselő-testület a napirendre, a jegyzőkönyv-hitelesítő, valamint a jegyzőkönyvvezető személyére tett javaslatot 5 igen szavazattal elfogadja.

1.) Tsp. Előterjesztés a közszolgáltatási keretszerződés megkötésére vonatkozó javaslat tárgyalására

dr. Pácsi Antal: mindenki előtt ismert a keretszerződés, mivel már többször és több lépcsőben tárgyaltak.

A képviselő-testület 5 igen – egyhangú – szavazattal az alábbi határozatot hozza:

**Monorierdő Község Önkormányzat
Képviselő-testületének
213/2012.(X.04.) Kt.
határozata
Közszolgáltatási keretszerződés aláírására**

Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testülete a közszolgáltatási keretszerződést jóváhagyja.

Felhatalmazza Juhász Sándor polgármestert a szerződés aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: Juhász Sándor polgármester

2.) Tsp. Előterjesztés a járási hivatalokat létesítő megállapodás megtárgyalására

Vargáné Vass Éva: a képviselő-testület rendelkezésére bocsátották a jogszabály mellékletét, illetve azt a megállapodás tervezetét, amit a járási biztos a monori járási hivatal kialakításához kötne meg

az önkormányzattal. A mellékletekből és a megállapodás szövegéből az is kiderül, hogy az önkormányzatoknak kötelezettségeket kell vállalnia, még hozzá olyan kötelezettségeket, amelyek a vagyont érintik. Monorierdőt nem terheli az a vagyon átadás kötelezettsége, ami egy járási székhelyet terhel, ugyanis itt nem kell állami tulajdonba adni önkormányzati tulajdonú épületeket, amiatt, hogy a járási hivatalok fogják ellátni részben a jegyzői feladatokat. A képviselő-testület döntéséből eredően az ügysegéd elhelyezésére kell megfelelő helyiséget biztosítani. A szakmai javaslat az ügysegéd elhelyezésére vonatkozóan, amit az előterjesztés 1.sz. mellékletében kell megjelölni, az a következő: ott az átadás jogcíme a megállapodás tervezetében 4. pont 1.1.b. pontja. Az 1.pont a. pontja arra vonatkozik, amit az előbb említett, hogy kizárólagos tulajdonba adják, ilyen a járási székhely. Az 1.b. pont arra vonatkozik, hogy a járási hivatallal közösen fogják használni az adott helyiséget. A fenntartásra a jogszabály szövegét emelték be a megkötendő megállapodásba, ezen változtatni nem tudnak.

Szóban az hangzott el a járási biztostól Monoron, hogy közösen fogják viselni a költségeket. Az van leírva, hogy Monorierdő viseli a fűtést, világítást, valószínű, hogy Monorierdőt fogja terhelni. Ha szállítani kell a járási ügysegédet, aki az átvett feladatokban segítségére lesz a lakosnak, szociális ügyekben vagy lakcímrendezésben.

Az átadandó irodára, a magyar állam javára használati jog bejegyzés kerül az ingatlan nyilvántartásba. Ezt a nyilatkozatot az önkormányzat képviselőjében vagy az alpolgármester vagy a polgármester fogja aláírni.

Amikor az új épületbe át fognak költözni, innen a használati jog lekerül és rákerül a testület által kijelölt helyiségre.

Ki kell jelölni az átadó és az átvevő kapcsolattartóit, az átadó által kijelölt kapcsolattartónak a neve kell, beosztása és elérhetősége. Javasolja, hogy Juhász Sándor polgármestert jelöljék meg kapcsolattartónak.

Az 1.sz.melléklet úgy kerül kitöltésre, ahogy az 1.b.pont, az ingatlan helyrajzi száma 2188/2. Ingatlan címe Monorierdő, Béke köz 13. Épületek száma: 1, helyiségek száma, nettó alapterület 143 m², átadott alapterület 7m², átadott nettó terület 7m². Kieépített infrastruktúra összközműves, az ingatlan állaga jó, a felújítás időpontja 2007.

A 2.sz. és 3.sz. 4.sz. mellékletet nem kell kitölteni.

Ma érkezett egy email, a járási biztos arra hívta fel a monori jegyző figyelmét, hogy akik ma nem küldik be éjfélig a megállapodás tervezetét, azok arra számíthatnak, hogy ott a járási biztos javaslatára a kormánybiztos fogja meghatározni a tartalmát. Ez az email ma délután két órakor érkezett. Ez különös önkormányzati érdek, hogy eldönthessék azt, hogy mi kerül átadásra, ezért kérték a rendkívüli ülés összehívását.

Az 5.sz.mellékletben arról kell számot adni, hogy az önkormányzati hivataltól a járási hivatalhoz hány fő kerül átadásra. Két főt javasol, egyet az igazgatásról, egyet a pénzügyről, azért, mert a mai email alapján még tovább fokozódik az az érzülete a döntéshozóknak, hogyha nem tesznek maguktól lépést, ha nem ők döntenek el, akkor meg fogják tenni helyettük. Van egy üres álláshelye, az ipar-kereskedelem, a Simon Gergely az adóügyből átmenne a járási hivatalhoz, illetve a funkcionális feladatot ellátó, azaz a pénzügyről Szilágyiné Fekete Éva menne át. Nem ajánlaná fel az üres állást, de ha akarja, elviheti. Így akár három ember megy át. Szakmailag nem tudja még, hogy hogyan fogja megoldani a negyedik kieső embert, mert a gazdálkodással összefüggő feladatok mennyisége nem fog csökkenni. Amikor január 1-jétől abban gondolkodnak, hogy a hivatalt kialakítják újra, akkor az első és legfontosabb dolog, hogy a hatásköri jogszabály ismeretében tudja azt, hogy milyen munkaköröket kell kialakítani. Szeretné letisztítani a munkaköröket. A jelenlegi költségvetési tervezet szerint az engedélyezhető álláshelyek száma 11 fő. Ez a minimum. A maximum 15 fő.

Nagyon el kell gondolkodni azon is, hogy az állami támogatás mértéke 1 fő után 4.580.000,-Ft a tervezet szerint. 2013-tól feladat finanszírozás van.

Az e-mailben az a kérdés, hogy az olyan önkormányzatoknál, ahol még az 1 embert sem érte el a

hatósági ügyek mennyisége, és emiatt nem adnak át egy embert sem, hogy lehet mégis annyi az ügy, hogy ügysegédet kérnek.

Ráadásul a közlekedés és távolság nem mindegyiknél rossz.

Csak aki megküldi a tervezetet, az fog megállapodást kötni.

Javasolja, hogy két fő kerüljön átadásra, és ha kell neki az álláshely, akkor vigye azt is.

A Kormányhivataltól érkezett egy másik email is, hogy kéri, hogy a járások kialakításával lefolytatott ellenőrzések során megbeszéltek szerint legkésőbb a mai nap munkaidő végéig küldjék meg az adatlapot, továbbá kéri megküldeni újra az f. feladatlapot is kiegészítve a munkakörök, iskolai végzettségek pontos megjelölésével.

Szakmai javaslat, hogy inkább magunktól és az érdekeinket figyelembe véve hozzák meg a döntést, mint az, hogy a fejük felett döntsenek.

Kéri, hogy az elhangzottaknak megfelelően szíveskedjen a képviselő-testület döntést hozni.

A képviselő-testület 4 igen szavazattal 1 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozza:

Monorierdő Község Önkormányzat
Képviselő-testületének
214/2012.(X.04.) Kt.
határozata
a járási hivatalokat létesítő megállapodásról

Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testülete a járási hivatalokat létesítő megállapodás tervezetet megtárgyalta és az elhangzott módosításokkal együtt elfogadja.

Felhatalmazza Juhász Sándor polgármestert a megállapodás aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: Juhász Sándor polgármester

dr. Páczai Antal: több tárgy nem lévén az ülést 16:45 órakor bezárja.

K.m.f.

Juhász Sándor
polgármester

Vargáné Vass Éva
jegyző

Borbás Elvira
jegyzőkönyv hitelesítő

Dzsupin Imréné
jegyzőkönyv hitelesítő